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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування 

показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття вищої 

освіти 

заочна форма 

здобуття вищої 

освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 3 

Загальна кількість годин 90 90 

Рік підготовки 1 1 

Семестр 2 2 

Лекції 12 4 

Семінарські заняття 6 4 

Практичні заняття 12 - 

Самостійна робота 60 82 

Індивідуальні завдання (курсова робота) - - 

Підсумковий семестровий контроль залік залік 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

превентивної діяльності органів  Національної поліції» є підготовка 

висококваліфікованих фахівців правоохоронної діяльності, які мають оволодіти 

знаннями, уміннями, навичками у сфері процесуальної реалізацій 

адміністративно-правових норм, визначати, формулювати та розв’язувати 

проблеми у професійній правоохоронній діяльності та приймати обґрунтовані 

рішення;  спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів господарської діяльності), з 

правопорушниками; вільно використовувати знання у сфері права та 

правоохоронної діяльності для розв’язання типових ситуацій, що виникають під 

час професійної діяльності поліції, інших правоохоронних органів; правильно 

застосовувати адміністративно-процесуальні норми при здійсненні 

провадження в справах про адміністративні правопорушення; ефективно 

здійснювати загально-профілактичні та спеціально-кримінологічні, 

індивідуальні заходи з метою зменшення злочинності та адміністративних 

правопорушень, забезпечення безпеки дітей та ін. 

 

Очікуванні результати навчання: з навчальної дисципліни «Актуальні 

проблеми превентивної діяльності органів Національної поліції» передбачають, 

що здобувачі вищої освіти після успішного опанування курсу будуть здатні 

аналізувати законодавчі та нормативно-правові акти, що регулюють 

превентивну діяльність органів Національної поліції, а також визначати шляхи 

їх удосконалення; ідентифікувати сучасні загрози та виклики у сфері 

профілактики правопорушень і розробляти ефективні механізми їх подолання; 

застосовувати на практиці методи та форми превентивної діяльності для 
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запобігання правопорушенням у різних сферах суспільного життя; оцінювати 

ефективність заходів запобігання злочинності та розробляти пропозиції щодо їх 

удосконалення з урахуванням міжнародного досвіду; налагоджувати взаємодію 

поліції з іншими органами публічної влади, громадськими організаціями та 

населенням у питаннях забезпечення правопорядку та профілактики 

правопорушень; використовувати сучасні інформаційно-аналітичні технології 

для моніторингу криміногенної ситуації та прогнозування злочинності; 

інтегрувати принципи дотримання прав і свобод людини в превентивну 

діяльність поліції, забезпечуючи баланс між безпекою суспільства та захистом 

прав громадян; розробляти та реалізовувати превентивні програми і проєкти, 

спрямовані на зниження рівня злочинності та формування довіри населення до 

правоохоронних органів; демонструвати професійні навички ефективного 

комунікування, переговорів та вирішення конфліктних ситуацій у процесі 

виконання завдань превентивної діяльності; здійснювати критичний аналіз 

наявних проблем у сфері превентивної діяльності та пропонувати шляхи їх 

вирішення на основі наукових досліджень та емпіричних даних.  

Засвоєння дисципліни сприятиме розвитку компетентностей здобувачів у 

сфері попередження правопорушень, формуванню проактивного підходу до 

правоохоронної діяльності та підвищенню ефективності взаємодії поліції з 

громадськістю. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у сфері правоохоронної діяльності та/або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1 – здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2 – здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК7 – здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8 – здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК10 – здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК2 – здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 

СК3 – здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи 

для їх усунення. 

СК4 – спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, 

створених для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності. 
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СК6 – здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, та 

бути наставником для молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними 

професійних навичок. 

СК8 – здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання та 

організовувати підлеглих для їх виконання, брати на себе відповідальність за 

результати виконання цих завдань. 

СК9 – здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення 

публічної безпеки і порядку. 

СК11 – здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності. 

СК13 – здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби 

фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми 

під час службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього 

виявлення ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших 

службових ситуаціях. 

СК14 – здатність здійснювати контроль та координацію забезпечення 

умов дотриманням дозвільної системи та адміністративного нагляду. 

 

Пререквізити: «Адміністративне право», «Адміністративна діяльність 

Національної поліції», «Адміністративна відповідальність». 

 

Постреквізити: «Організація та проведення спеціальних операцій 

підрозділами Національної поліції України», «Актуальні проблеми 

поліцейської діяльності». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

РН2 – координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань 

правоохоронної діяльності. 

РН3 – організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють 

правоохоронну діяльність. 

РН4 – узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та 

етичних аспектів. 

РН7 – оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі 

управління правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а також 

розробляти відповідні аналітичні та інформаційні матеріали, робити усні та 

письмові звіти та доповіді. 

РН8 – забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й 

засобів, забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків. 
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РН15 – модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони 

прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та 

порядку. 

РН17 – розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості 

застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, спеціальних засобів, 

засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи обробки, накопичення 

та оцінювання інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в 

тому числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно-технічні 

засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності). 

РН18 – мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з 

проблем забезпечення безпеки та підтримання правопорядку. 

РН19 – аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА 1. Поняття та законодавче забезпечення превентивної 

діяльності Національної поліції. 

Предмет, система та завдання навчальної дисципліни “Актуальні проблеми 

превентивної діяльності Національної поліції”. Співвідношення навчальної 

дисципліни “Актуальні проблеми превентивної діяльності Національної 

поліції” з іншими дисциплінами, які вивчаються в ЗВО МВС.  

Місце превентивної діяльності в системі правоохоронної та 

адміністративної діяльності поліції. Поняття та особливості превентивної 

діяльності Національної поліції. 

Правова основа превентивної діяльності Національної поліції. Основні 

положення Закону України «Про Національну поліцію» та інші нормативно-

правові акти, що визначають превентивну  діяльність Національної поліції. 

Основні завдання Національної поліції у сфері превентивної діяльності. Види 

та процесуальні форми превентивної діяльність Національної поліції.  

 

ТЕМА 2. Форми та методи превентивної діяльності Національної 

поліції. Превентивні поліцейські заходи. 

Поняття та класифікація форм превентивної діяльності Національної 

поліції. Правові форми превентивної діяльності Національної поліції. 

Адміністративні акти поліції: поняття та види. Характеристика інших 

юридично-значущих дій у превентивній діяльності поліції.  

Неправові форми превентивної діяльності Національної поліції. Форми 

вираження організаційних дій. Форми вираження матеріально-технічних 

операцій. Особливості діловодства в процесі превентивної діяльності 

Національній поліції. Передовий досвід в діяльності поліції, його узагальнення 

та поширення.  

Поняття та види методів превентивної діяльності поліції. Переконання як 

основний метод превентивної діяльності поліції. Способи переконання. 
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Співвідношення переконання та примусу в превентивній діяльності поліції. 

Заходи адміністративного попередження в діяльності поліції. Заходи 

адміністративного припинення в діяльності поліції. Превентивні поліцейські 

заходи: види, вимоги та підстави застосування. 

 

ТЕМА 3. Забезпечення прав і свобод людини, законності та 

дисципліни в превентивній діяльності Національної поліції. 

Превентивна діяльність Національної поліції як різновид сервісно-

публічної діяльності. Завдання та функції Національної поліції щодо 

забезпечення прав і свобод людини і громадянина. Форми та методи діяльності 

Національної поліції у сфері забезпечення прав і свобод людини і громадянина. 

Поняття законності та форми її забезпечення в превентивній діяльності 

поліції. Службова дисципліна та службовий етикет в діяльності поліції. 

Здійснення контролю органами державної влади за превентивною діяльністю 

поліції. Громадський контроль за превентивною діяльністю поліції.  

Роль пропозицій, заяв та скарг громадян в забезпеченні законності в 

превентивної діяльності поліції. Правова основа організації роботи зі 

зверненнями громадян в поліції. Поняття та  види звернень громадян. Строки і 

порядок розгляду звернень громадян поліцією. Документація щодо розгляду 

звернень громадян до поліції. Організація роботи зі зверненнями народних 

депутатів України та спеціальних інших категорій громадян. Відповідальність 

працівників поліції за порушення законодавства про звернення громадян. 

Забезпечення законності в превентивній діяльності поліції інших країн 

світу: особливості та шляхи впровадження в Україні. 

 

ТЕМА 4. Актуальні питання превентивної діяльність Національної 

поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. 

Безпека дорожнього руху як об’єкт впливу превентивної поліцейської 

діяльності. Співвідношення превентивної та примусової діяльності поліції у 

сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Превентивні поліцейські заходи в 

діяльності поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху: різновиди та 

особливості застосування. перевірка документів особи. Особливості 

застосування поліцією  поверхневої перевірки і огляду водія, пасажирів та 

транспортного засобу. Правові підстави та порядок зупинення транспортного 

засобу у випадку грубого порушення правил керування транспортним засобом, 

який створює загрозу оточуючим. Правові засади, порядок та проблемні 

питання застосування превентивного поліцейського заходу - вимоги залишити 

місце і обмеження доступу до визначеної території (на прикладі території 

ДТП). Особливості відсторонення водія від керування транспортним засобом та 

направлення на обстеження на стан сп’яніння: проблеми практики застосування 

та практичні поради щодо їх вирішення. 

Взаємодія підрозділів патрульної поліції з іншими підрозділами поліції та 

громадськістю щодо застосування превентивних поліцейських заходів у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху.  
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ТЕМА 5. Актуальні питання превентивної діяльність Національної 

поліції у сфері забезпечення дозвільної системи. 

Поняття, призначення та правова основа дозвільної системи в Україні. 

Система об’єктів дозвільної системи. Завдання поліції щодо здійснення 

дозвільної системи. Підрозділи поліції, на які покладено обов’язок 

забезпечувати додержання правил дозвільної системи в Україні, їх основні 

права та обов’язки. Форми здійснення нагляду за дотриманням правил 

дозвільної системи.  

Види дозволів і порядок їх видачі у сфері дозвільної системи. Обставини, 

за яких заборонена видача допуску до об’єктів дозвільної системи окремим 

категоріям громадян. 

Вимоги щодо відкриття і функціонування об’єктів дозвільної системи. 

Порядок придбання, зберігання, перевезення, вилучення, знищення: 

вогнепальної зброї, боєприпасів, вибухових речовин, сильнодіючих отруйних 

речовин.  

Порядок і терміни перевірки об’єктів дозвільної системи. Підстави і 

порядок анулювання дозволів на функціонування об’єктів дозвільної системи. 

Взаємодія підрозділів поліції при здійсненні нагляду за дотриманням 

правил дозвільної системи. Бази даних підрозділів поліції у сфері дозвільної 

системи та порядок роботи з ними. 

 

ТЕМА 6. Актуальні питання превентивної діяльність Національної 

поліції при надзвичайних ситуаціях та під час запровадження воєнного 

стану. 

Правові засади діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки та 

публічного порядку, протидії злочинності, охорони прав і свобод людини, а 

також інтересів суспільства і держави при надзвичайних ситуаціях та під час 

запровадження воєнного стану. Види надзвичайних станів та режимів. 

Особливості вжиття превентивних заходів поліцією щодо запобігання вчинення 

порушень під час надзвичайних ситуацій. Види обмежень прав громадян під 

час введення надзвичайних станів, контроль за дотримання яких покладається 

на поліцію, порядок їх застосування поліцейськими. Взаємодія поліції з іншими 

правоохоронними органами та іншими суб’єктами задіяними на ліквідацією 

наслідків надзвичайного стану. 

Особливості вжиття превентивних заходів поліцією щодо запобігання 

вчинення порушень під час запровадження воєнного стану. Види обмежень 

прав громадян під час введення воєнного стану, контроль за дотримання яких 

покладається на поліцію, порядок їх застосування поліцейськими. Взаємодія 

поліції з іншими правоохоронними органами та іншими суб’єктами задіяними 

на охорону територіальної цілісності та забезпечення безпеки громадян під час 

введення воєнного стану.  

Особливості вжиття превентивних поліцейських заходів на деокупованих 

територіях. 
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4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 
 

Теми та план лекційних занять 

Назва теми лекційного 

заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема № 1.  

Поняття та законодавче 

забезпечення 

превентивної діяльності 

Національної поліції 

1. Поняття превентивної діяльності Національної 

поліції. 

2. Основні положення Закону України «Про 

Національну поліцію» що визначають законодавчі 

засади превентивної діяльності поліції. 

3. Нормативно-правові акти, що визначають 

превентивну діяльність Національної поліції 

2 

Тема № 2.  

Форми та методи 

превентивної діяльності 

Національної поліції. 

Превентивні поліцейські 

заходи. 

1. Поняття та класифікація форм превентивної 

діяльності Національної поліції 

2. Поняття та види методів превентивної діяльності 

Національної поліції 

3. Превентивні поліцейські заходи 

2 

Тема № 3. 

Забезпечення прав і 

свобод людини, 

законності та 

дисципліни під час 

здійснення превентивної 

діяльності Національної 

поліції 

1. Поняття законності та дисципліни в 

превентивній  діяльності поліції 

2. Способи забезпечення законності та дисципліни 

в превентивній діяльності поліції 

3. Діяльність поліції щодо розгляду звернень 

громадян 

2 

Тема № 4.  

Актуальні питання 

превентивної діяльності 

Національної поліції у 

сфері забезпечення 

безпеки дорожнього 

руху 

1. Загальна характеристика проваджень в сфері 

безпеки дорожнього руху. 

2. Повноваження поліції щодо застосування 

превентивних заходів у сфері безпеки дорожнього 

руху. 

3. Діяльність поліції щодо здійснення проваджень  

у справах про адміністративні правопорушення у 

сфері безпеки дорожнього руху. 

4. Особливості оформлення порушень правил 

безпеки дорожнього руху у спрощеному порядку, у 

тому числі за допомогою технічних засобів фіксації 

дорожнього руху. 

2 

Тема № 5.  

Актуальні питання 

превентивної діяльності 

Національної поліції у 

сфері забезпечення 

дозвільної системи 

1. Правова основа, предмети та об’єкти дозвільної 

системи дозвільної системи. 

2. Основні завдання Національної поліції щодо 

забезпечення правил дозвільної системи в Україні. 

3. Нагляд органів Національної поліції за 

дотриманням правил дозвільної системи, пов’язаних 

з обігом зброї. 

4. Особливості обігу вогнепальної зброї цивільними 

особами в умовах воєнного стану. 

2 
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Тема № 6.  

Актуальні питання 

превентивної діяльності 

Національної поліції при 

надзвичайних ситуаціях 

та під час 

запровадження воєнного 

стану 

1. Поняття та зміст надзвичайної обстановки, яка 

створює особливі умови для роботи поліції. 

2. Правові основи організації діяльності поліції в 

особливих умовах та в разі введення режиму 

надзвичайного стану. 

3. Дії працівників органів поліції при отриманні 

повідомлення про надзвичайну обстановку. 

4. Особливості несення служби в разі введення 

надзвичайного стану і за надзвичайних обставин. 

5. Особливості несення служби в разі введення 

воєнного стану. 

2 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Поняття та законодавче забезпечення превентивної діяльності 

Національної поліції 

2 

Тема № 2. Форми та методи превентивної діяльності Національної поліції. 

Превентивні поліцейські заходи. 

2 

Тема № 3. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни під 

час здійснення превентивної діяльності Національної поліції  

2 

 

Теми практичних занять 

Назва теми практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Поняття та законодавче забезпечення превентивної діяльності 

Національної поліції 

2 

Тема № 2. Форми та методи превентивної діяльності Національної поліції. 

Превентивні поліцейські заходи. 

2 

Тема № 3. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни під 

час здійснення превентивної діяльності Національної поліції  

2 

Тема № 4. Актуальні питання превентивної діяльності Національної поліції у 

сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. 

2 

Тема № 5. Актуальні проблеми превентивної діяльності Національної поліції у 

сфері забезпечення дозвільної системи. 

2 

Тема № 6. Актуальні питання превентивної діяльності Національної поліції 

при надзвичайних ситуаціях та під час запровадження воєнного стану. 
2 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Поняття та законодавче забезпечення превентивної діяльності 

Національної поліції 

10 

Тема № 2. Форми та методи превентивної діяльності Національної поліції. 

Превентивні поліцейські заходи. 

10 

Тема № 3. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни під 

час здійснення превентивної діяльності Національної поліції  

10 

Тема № 4. Актуальні питання превентивної діяльності Національної поліції у 

сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. 

10 
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Тема № 5. Актуальні проблеми превентивної діяльності Національної поліції у 

сфері забезпечення дозвільної системи. 

10 

Тема № 6. Актуальні питання превентивної діяльності Національної поліції 

при надзвичайних ситуаціях та під час запровадження воєнного стану. 
10 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять 

Назва теми лекційного 

заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема № 2.  

Форми та методи 

превентивної діяльності 

Національної поліції. 

Превентивні поліцейські 

заходи. 

1. Поняття та класифікація форм превентивної 

діяльності Національної поліції 

2. Поняття та види методів превентивної діяльності 

Національної поліції 

3. Превентивні поліцейські заходи 

2 

Тема № 3.  

Забезпечення прав і 

свобод людини, 

законності та 

дисципліни під час 

здійснення превентивної 

діяльності Національної 

поліції 

1. Поняття законності та дисципліни в 

превентивній  діяльності поліції 

2. Способи забезпечення законності та дисципліни 

в превентивній діяльності поліції 

3. Діяльність поліції щодо розгляду звернень 

громадян 

2 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 5. Актуальні проблеми превентивної діяльності Національної поліції у 

сфері забезпечення дозвільної системи. 
2 

Тема № 6. Актуальні питання превентивної діяльності Національної поліції 

при надзвичайних ситуаціях та під час запровадження воєнного стану. 
2 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Поняття та законодавче забезпечення превентивної діяльності 

Національної поліції 

14 

Тема № 2. Форми та методи превентивної діяльності Національної поліції. 

Превентивні поліцейські заходи. 

14 

Тема № 3. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни під 

час здійснення превентивної діяльності Національної поліції  

14 

Тема № 4. Актуальні питання превентивної діяльності Національної поліції у 

сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. 

14 

Тема № 5. Актуальні проблеми превентивної діяльності Національної поліції у 

сфері забезпечення дозвільної системи. 

14 

Тема № 6. Актуальні питання превентивної діяльності Національної поліції 12 
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при надзвичайних ситуаціях та під час запровадження воєнного стану. 

 

5.ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

І. Теоретична частина (питання для перевірки отриманих знань). 

1. Поняття та зміст превентивної діяльності органів Національної поліції. 

2. Завдання, функції, повноваження інспектора ювенальної превенції. 

3. Законодавчі засади превентивної діяльності Національної поліції 

4. На підставі аналізу законодавства визначте основні вади законодавчого 

забезпечення превентивної діяльності Національної поліції 

5. Поняття та класифікація форм превентивної діяльності Національної 

поліції. 

6. Поняття та види методів превентивної діяльності Національної поліції. 

7. Превентивні поліцейські заходи. 

8. Поліцейські заходи примусу. 

9. Предмет, система та завдання дисципліни «Актуальні проблеми 

превентивної діяльності органів Національної поліції України». 
10. Поняття та правова основа  контролю та нагляду за діяльністю поліції 

як способів забезпечення законності. 

11. Поняття законності та дисципліни в превентивної діяльності поліції. 

12. Способи забезпечення законності та дисципліни в превентивній 

діяльності поліції. 

13. Поняття та види форм превентивної поліцейської діяльності. 

14. Порядок введення надзвичайного стану. У чому полягають особливості 

несення служби поліцейських під час виникнення надзвичайних ситуацій 

природного характеру? 

15. Види поліцейських заходів та їх характеристика. 

16. Структура та повноваження підрозділів превентивної діяльності 

Національної поліції.  

17. Завдання поліції превентивної діяльності. 

18. Особливості взаємодії підрозділів превентивної діяльності з іншими 

службами та органами під час ліквідації наслідків надзвичайного стану. 

19. Правова основа організації роботи зі зверненнями громадян в 

підрозділах поліції превентивної діяльності. 

20. Розкрийте зміст компетенції підрозділів превентивної діяльності у 

сфері протидії нелегальній міграції. 

21. Превентивні поліцейські заходи. 

22. Особливості застосування превентивних поліцейських заходів 

підрозділами дозвільної системи України. 

23. Підстави та порядок особистого огляду правопорушника та огляду його 

речей. 

24. Особливості застосування превентивних поліцейських заходів 

підрозділами ювенальної превенції. 

25. Особливості взаємодії підрозділів превентивної діяльності з іншими 
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службами та органами під час введення воєнного стану. 

26. Особливості застосування превентивних поліцейських заходів 

підрозділами патрульної поліції. 

27. Роль пропозицій, заяв та скарг громадян в забезпеченні законності в  

діяльності поліції превентивної діяльності 

28. Особливості взаємодії підрозділів превентивної діяльності з іншими 

службами та органами під час введення воєнного стану. 

29. Основні напрямки профілактичної роботи ДОП. 

30. Розкрийте зміст компетенції підрозділів превентивної діяльності у 

сфері протидії нелегальній міграції. 

31. Завдання та функції підрозділів превентивної діяльності Національної 

поліції щодо забезпечення прав і свобод людини і громадянина. 

32. Взаємодія підрозділів патрульної поліції з іншими підрозділами поліції 

та громадськістю у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. 

33. Структура та система підрозділів ювенальної превенції Національної 

поліції. 

34. Класифікація адміністративних правопорушень, які найбільше 

виявляють підрозділи превентивної діяльності. 

35. Основні форми та методи профілактики домашнього насильства. 

36. Обставини, за яких заборонена видача допуску до об’єктів дозвільної 

системи окремим категоріям громадян. 

37. Основні форми та методи профілактики булінгу. 

38. Профілактичні обліки, адміністрування яких забезпечують підрозділи 

поліції превентивної діяльності. 

39. Правовий та соціальний захист працівників підрозділів превентивної 

діяльності. 

40. Профілактичні обліки, адміністрування яких забезпечують підрозділи 

ДОП. 

41. Заходи запобігання вільного обігу вогнепальної зброї. 

42. Профілактичні обліки, адміністрування яких забезпечують підрозділи 

поліції ювенальної превенції. 

43. Особливості діяльності поліції превентивної діяльності щодо 

запобігання порушень громадського порядку. 

44. Алгоритм дій працівників поліції при отриманні анонімного 

повідомлення про загрозу вибуху. 

45. Поняття адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції 

превентивної діяльності. 

46. Система відомчого контролю за діяльністю підрозділів превентивної 

діяльності. 

47. Вимоги до посади Завідувача підрозділу превентивної діяльності та 

його повноваження. 

48. Профілактичні обліки, адміністрування яких забезпечують підрозділи 

дозвільної системи. 

49. Поняття законності та форми її забезпечення в адміністративній 

діяльності підрозділів превентивної діяльності. 
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50. Підрозділи поліції превентивної діяльності, які забезпечують 

організації забезпечення громадської безпеки під час масових заходів та їх 

повноваження.  

ІІ. Практична частина (завдання для виявлення рівня сформованості 

умінь та практичних навичок професійної діяльності). 

1. При перевірці правил зберігання вогнепальної зброї у гр. С. працівник 

поліції встановив, що останній місяць тому помер, при цьому зброя залишилася 

у дружини і строк її реєстрації закінчився. 

Письмові завдання: Викладіть дії працівника поліції. 

2. Під час перевірки працівником поліції о 23 год. піднаглядного гр-на М. 

за місцем проживання незважаючи на заборону виходу з будинку, не було дома. 

Як пояснила мати, син перебуває на роботі. 

Письмові завдання: Викладіть дії працівником поліції. 

3. Капрал поліції А., мотивуючи проведення ООС на території Донецької 

та Луганської областей вилучив приватний автомобіль гр. Б. для виконання 

службових обов’язків.  

Письмові завдання: Визначте правомірність дій капрала поліції А. Вкажіть 

порядок вилучення приватного майна громадян при введенні 

надзвичайних/воєнних станів. 

4. До поліції звернувся представник політичної партії щодо надання 

допомоги в охороні громадського порядку на території адміністративної 

дільниці де розташовано їх офіс. Йому пообіцяли виділити в службове 

користування легковий автомобіль з логотипом політичної партії для негайного 

реагування на правопорушення та забезпечити паливом із розрахунку 30 літрів 

на добу. 

Письмові завдання: Чи правомірні дії посадових осіб поліції у цій ситуації? 

Чи є така взаємодія формою роботи з населенням та громадськими 

формуваннями на адміністративній дільниці? 

5. До начальника поліції звернувся громадянин К. зі скаргою на 

дільничного офіцера, який що дня, на прохання його дружини, на протязі 

місяця заходить до нього за місцем проживання і в присутності рідних 

проводить профілактичні бесіди про неприпустимість протиправної поведінки. 

Громадянин К. вважає, що дільничний офіцер порушує його конституційні 

права на невтручання в особисте і сімейне життя, яке закріплене в ст. 32 

Конституції України. 

Письмові завдання: Чи правомірно діяв дільничний офіцер. До яких із 

видів профілактичної роботи дільничного офіцера відносяться профілактичні 

бесіди про неприпустимість протиправної поведінки. 

6. Наряд поліції у складі 3-х працівників поліції в на автомобілі за 

викликом прибув до багатоповерхового будинку. Двоє працівників поліції 

почали підніматися сходами на третій поверх, а водій поліції відійшов до 

кіоску, що був на відстані 50 метрів від будинку, за сигаретами. В цей час 

пролунали 2 постріли і з під’їзду вибіг невідомий озброєний рушницею. Він сів 

на місце водія залишеного автомобілю та виїхав на дорогу. 

Письмові завдання: Визначте помилки, що допустив водій поліції. Вкажіть 
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порядок прибуття нарядів на місце події. 

7. Під час патрулювання наряд патрульної поліції виявив гр. А., який 

палив сигарету на зупинці громадського транспорту.  

Письмові завдання: Кваліфікуйте правопорушення. Як повинен діяти 

наряд патрульної поліції у цій ситуації? 

8. Військовослужбовець Р., котрий перебував у короткостроковій 

відпустці, розпив зі своїм товаришем у кафе пляшку горілки, вчинив 

хуліганські дії щодо односельчан, поведінка яких йому не сподобалась. 

Письмові завдання:  Кваліфікуйте дії Р. та визначте можливі варіанти його 

відповідальності. 

9. При перевірці правил зберігання вогнепальної зброї у гр. С. працівник 

поліції встановив, що останній місяць тому помер, при цьому зброя залишилася 

у дружини і строк її реєстрації закінчився. 

Письмові завдання: Викладіть дії працівника поліції. 

10. З будинку культури нарядом патрульної поліції були доставлені 

військовослужбовці С. і Ф. С. заважав дивитися фільм, курив, на зауваження не 

реагував. Ф., знаходячись в стані сп’яніння, спав у залі. 

Письмові завдання: Кваліфікуйте дії затриманих. Які підстави та порядок 

адміністративного затримання особи? 

11. Дільничний офіцер поліції  відмовився прийняти заяву громадянина К., 

мотивуючи відмову тим, що громадянин порушив Закон України “Про мови” і 

заява складена російською мовою.  

Письмові завдання: Дайте правову оцінку діям дільничного офіцера 

поліції. Які права має громадянин К.? 

12. Патрульний працівник поліції М. о 20 год. біля парку ім. Гагаріна 

затримав гр-на С., який перебував у стані сп‘яніння, чіплявся до громадян та 

нецензурно лаявся. На вимогу М. пройти до підрозділу поліції для складання 

протоколу гр. С. відмовився і почав чіплятися за дерева та ображати працівника 

поліції. 

Письмові завдання: Кваліфікуйте дії гр. С. Як повинні діяти працівники 

поліції у цій ситуації? Які документи необхідно скласти? 

13. Уповноважена особа поліції видала дозвіл на придбання вогнепальної 

зброї П., який був засуджений до кримінальної відповідальності, не пов‘язаної з 

позбавленням волі, до погашення судимості. 

Письмові завдання: Дайте оцінку діям поліцейського. Яким категоріям осіб 

заборонено видавати дозвіл на придбання зброї? 

14. Працівник поліції затримав 17-річних С. і А. з ознаками наркотичного 

сп’яніння. 

Письмові завдання: Викладіть дії працівника поліції. 

15. До начальника поліції звернувся громадянин К. зі скаргою на 

дільничного офіцера, який що дня, на прохання його дружини, на протязі 

місяця заходить до нього за місцем проживання і в присутності рідних 

проводить профілактичні бесіди про неприпустимість протиправної поведінки. 

Громадянин К. вважає, що дільничний офіцер порушує його конституційні 

права на невтручання в особисте і сімейне життя, яке закріплене в ст. 32 
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Конституції України. 

Письмові завдання: Чи правомірно діяв дільничний офіцер. До яких із 

видів профілактичної роботи дільничного офіцера відносяться профілактичні 

бесіди про неприпустимість протиправної поведінки 

16. При перевірці документів у водія С., працівник поліції  почув від нього 

запах алкоголю. 

Письмові завдання: Викладіть дії працівника поліції. Які документи 

необхідно скласти? 

17. Працівник поліції затримав гр-н С. і Т. під час купівлі у гр. М. 3-х 

літрів самогону. 

Письмові завдання: Кваліфікуйте дії затриманих. Які документи необхідно 

скласти? 

18. Поліцейський затримав гр-на В. у стані сп’яніння. При огляді, в лівій 

кишені його штанів було вилучено 10 гр. макової соломки. В. пояснив, що цю 

соломку він купив для особистих потреб у незнайомого йому громадянина. 

Письмові завдання: Кваліфікуйте дії гр-на В. Викладіть дії працівник 

поліції. 

19. Під час проведення уповноваженою посадовою особою поліції 

поквартирного обходу і перевірки за місцем проживання гр. Самойлова М.П., 

який перебуває на профілактичному обліку у районному відділу як особа, що 

засуджена до покарання без позбавлення волі, від близьких родичів було 

отримано інформацію, що Самойлов М.П. виїхав до іншої області на заробітки 

без дозволу поліції. 

Письмові завдання: Дії поліцейського у вказаній ситуації. Які документи 

необхідно зібрати та куди у подальшому їх необхідно надіслати для вжиття до 

засудженого відповідних заходів реагування. 

20. Під час патрулювання наряд патрульної поліції виявив факт вчинення 

громадянином Б. адміністративного правопорушення, а саме перевищення 

швидкості руху транспортного засобу в населеному пункті на 30 км/год.  

Письмові завдання: Кваліфікуйте правопорушення. Як повинен діяти 

наряд патрульної поліції у цій ситуації? 

Лейтенант поліції Р., керуючи власним автомобілем, порушив правила 

дорожнього руху – перевищив швидкість. 

Письмові завдання: Визначте відповідальність Р. 

21. При обході своєї адміністративної дільниці, на зупинці громадського 

транспорту, дільничний офіцер поліції помітив, як в компанії декількох 

чоловіків, засуджений до покарання без позбавлення волі Бистров О.М., який 

проживає на обслуговуючій дільниці, розпивав спиртні напої. Працівник 

доставив Бистрова О.М. до дільничного пункту для складання 

адміністративного протоколу за адміністративне правопорушення, передбачене 

ч.1 ст. 178 КУпАП. 

Письмові завдання: Які профілактичні заходи необхідно здійснити 

поліцейському для недопущення у подальшому вчинення з боку засудженого 

правопорушень. Які записи необхідно унести до профілактичних обліків. Які 

матеріали необхідно надіслати до територіальної виконавчої інспекції. 
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22. 16-річний учень СШ №15 м. Дніпро гр. С., вигулюючи свою собаку, 

нацькував її на двох громадян, які перед цим зробили йому зауваження щодо 

дотримання правил вигулювання собак у населених пунктах. 

Письмові завдання: Як слід кваліфікувати дії гр. С.? Назвіть можливі 

заходи впливу щодо нього. 

23. До чергової частини нарядом патрульної поліції був доставлений 

невідомий хлопчик на вигляд приблизно трьох-чотирьох рочків, якого вони 

знайшли в парку на лавочці, який не міг назвати своє прізвище і місце 

проживання. 

Письмові завдання:  Визначте порядок дій оперативного чергового у цій 

ситуації. Які профілактичні дії працівників поліції можливі в даній ситуацій? 

24. Під час здійснення подвірного обходу адміністративної дільниці 

дільничним від громадян надійшла інформація, що у однієї незаміжньої жінки 

оселився співмешканець зі слів якого він відбував кримінальне покарання. При 

перевірці вказаної інформації з’ясувалося, що за вказаною адресою нещодавно 

став проживати засуджений до покарання без позбавлення волі Терьохін А.В., 

який зареєстрований у іншому районі м. Дніпро. Як з’ясувалося працівником 

поліції, засуджена особа, на яку покладено обов'язок повідомляти інспекцію 

про зміну місця проживання, роботи або навчання відповідні відомості до 

виконавчої інспекції не подала, на реєстрацію до виконавчої інспекції не 

з’являється.  

Письмові завдання: Дії дільничного офіцера поліції у вказаній ситуації. Які 

документи необхідно зібрати та куди у подальшому їх надіслати для вжиття до 

засудженого відповідних заходів реагування. 

 

 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З) 

≤ 20 ≤ 30 
≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 
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Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна та заочна форми навчання) 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 

Високий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, 

засвоєні у повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні 

навички та вміння; всі навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані 

в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована стабільна активність та 

ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, 

висловлення власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на 

глибокому знанні теоретичних основ. 

4 

Невисокий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, 

засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні 

навички та вміння; всі передбачені планом заняття навчальні завдання виконані в 

повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття продемонстрована 

ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, 

висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується 

на знанні теоретичних основ кримінального права. 

3 

Достатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, у 

цілому засвоєні; практичні навички та вміння щодо методів і технологій 

застосування закону про кримінальну відповідальність мають поверхневий 

характер, потребують подальшого напрацювання та закріплення; навчальні 

завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

2 

Недостатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, 

засвоєні частково, прогалини у знаннях не носять істотного характеру; 

практичні навички та вміння щодо методів і технологій сформовані недостатньо; 

більшість навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять 

істотні помилки, які потребують подальшого усунення. 

1 

Мінімальний рівень компетентностей. Здобувач вищої освіти не готовий до 

заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу навчальної дисципліни 

кримінологія, з труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і 

поняття, що розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, не 

володіє відповідними вміннями і навичками, необхідними для розв’язання 

професійних завдань у сфері запобігання злочинності. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи 

(денна форма навчання) 

Максимум 10 балів  

Підготовка словника юридичних термінів з тем курсу 8 

Підготовка презентації з навчальної теми чи з окремого питання до 10 балів 

Виконання самостійних завдань (за погодженням з викладачем 

та відповідно до програми курсу) 

5 

Підготовка доповіді 5 

Виконання індивідуальних творчих завдань (за погодженням з 

викладачем та відповідно до програми курсу) 

До 10 

балів 

Підготовка та розробка схем та таблиць 8 балів 

Підготовка тез наукових доповідей, статей та участь у 

конференціях, круглих столах  

до 20 балів 
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Критерії оцінювання самостійної роботи 

(заочна форма навчання) 

Максимум 30 балів  

Підготовка словника юридичних термінів з тем курсу До 10 

балів 

Підготовка презентації з навчальної теми чи з окремого питання до 15 балів 

Виконання самостійних завдань (за погодженням з викладачем 

та відповідно до програми курсу) 

10 

Підготовка доповіді 10 

Виконання індивідуальних творчих завдань (за погодженням з 

викладачем та відповідно до програми курсу) 

до 20 балів 

Підготовка та розробка схем та таблиць 15 балів 

Підготовка тез наукових доповідей, статей та участь у 

конференціях, круглих столах  

до 30 балів 

 

Критерії оцінювання підсумкового контролю 

Критерії оцінювання успішності навчання (критерієм успішного 

проходження здобувачем підсумкового оцінювання може бути досягнення ним 

мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом 

навчання навчальної дисципліни. Мінімальний пороговий рівень оцінки 

визначається за допомогою якісних критеріїв і трансформується в мінімальну 

позитиву оцінку використовуваної числової (рейтингової) шкали.  

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, 

вмінь та інших компетентностей за певний період навчання (навчальний 

семестр, навчальний рік). 

З навчальної дисципліни «Актуальні проблеми превентивної діяльності 

органів Національної поліції» передбачено: 

- для денної форми навчання – залік; 

- для заочної форми навчання – залік. 

Загальна підсумкова оцінка з дисципліни складається з суми балів за 

результатами: 

Для денної форми навчання: 

- поточного контролю (40 балів) – на підставі участі здобувача вищої 

освіти у семінарських та практичних заняттях;  

- самостійна робота (10 балів) – на підставі виконання та захисту 

відповідних завдань; 

- підсумкового контролю (50 балів) – на підставі заліку. 

Для заочної форми навчання: 

- поточного контролю (20 балів) – на підставі участі здобувача вищої 

освіти у семінарських заняттях;  

- самостійна роботи (30 балів) – на підставі виконання та захисту 

відповідних завдань; 

- підсумкового контролю (50 балів) – на підставі заліку. 
Єдина максимальна сума балів за всі види робіт з навчальної дисципліни 

– 100 балів. Максимальні суми балів за виконання завдань у рамках аудиторної, 
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самостійної – 50 балів; 50 балів – за виконання завдань, винесених на 

підсумковий контроль. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS  

Оцінка 

в балах 

Оцінка за 

національною шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

у повному обсязі; сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

82-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний в повному обсязі; в основному 

сформовані необхідні практичні навички роботи 

із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання 

більшості з них оцінена кількістю балів, близько 

до максимальної. 

75-81 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

цілком; в основному сформовані практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, 

якість виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види завдань 

виконані з помилками. 

64-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний не повністю; але прогалини не носять 

істотного характеру; в основному сформовані 

необхідні практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; більшість передбачених РПНД 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних 

завдань містять помилки. 

60-63 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовано деякі 

практичні навички роботи; частина передбачених 

РПНД навчальних завдань не виконані або якість 

виконання деяких з них оцінено числом балів, 

близьким до мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу засвоєний частково; не сформовані 

необхідні практичні навички роботи; більшість 

навчальних завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, близько до 

мінімальної; при додатковій самостійній роботі 

над матеріалом курсу можливе підвищення якості 

виконання навчальних завдань (з можливістю 

повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст 
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курсу не засвоєний; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; всі виконані навчальні 

завдання містять грубі помилки або не виконані 

взагалі; додаткова самостійна робота над 

матеріалом курсу не призведе до значного 

підвищення якості виконання навчальних 

завдань. 

 

7. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 

 

Основні нормативні акти: 
 

– акти міжнародного права: 
1. Загальна декларація прав людини. Прийнята і проголошена резолюцією 

217 A (III) Генеральної Асамблеї ООН від 10 грудня 1948 року.  
URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_015. 

2. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод: 
Міжнародний документ. Рада Європи від 04 листопада 1950 року. 
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004 . 

– закони:  
1. Конституція України: Закон України від 28 червня 1996 року  

№ 254к/96-ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-
%D0%B2%D1%80 

2. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон України  
від 07 грудня 1984 року № 8073-Х. Відомості Верховної Ради України. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10 . 

3. Кодекс адміністративного судочинства: Закон України  
від 06 липня 2005 року № 2747-IV. Відомості Верховної ради України. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15. 

4. Виборчий кодекс України: Закон України від 19 грудня 2019 року  
№ 396-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/396-20.  

5. Про громадянство України: Закон України від 18 січня 2001 року  
№ 2743-VII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2235-14. 

6. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України: Закон 
України від 15 березня 2018 року № 2337-VIII. Відомості Верховної Ради 
України. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19.  

7. Про звернення громадян: Закон України від 02 жовтня 1996 року  
№ 393/96-ВР. Відомості Верховної Ради України. URL: 
https://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80.  

8. Про інформацію: Закон України від 02 жовтня 1992 року № 2657-XII. 
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12.  

9. Про доступ до публічної інформації: Закон України  
від 13 січня 2011 року № 2939-VI. Відомості Верховної Ради України. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15
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10. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного 
кордону: Закон України від 22 червня 2000 року № 1835-ІІІ. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3160-17. 

11.  Про національну поліцію: Закон України від 02 липня 2015 року 
№ 580-VIII.  Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2015, № 40-41,  
стор. 1970, стаття 379. 

– підзаконні акти: 
1. Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії 

злочинності: Указ Президента України від 19 липня 2005 року № 1119/2005.  
URL: https:// https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1119/2005.  

2. Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування: Указ Президента України від 07 лютого 2008 року 
№ 109/2008. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/109/2008.  

3. Про додаткові заходи щодо забезпечення прав і свобод людини і 
громадянина, громадського порядку та посилення боротьби зі злочинністю: 
Указ Президента України від 28 березня 2008 року № 276/2008  
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/276/2008.  

4. Про заходи щодо зміцнення правопорядку і посилення взаємодії 
місцевих органів виконавчої влади та правоохоронних органів: Указ 
Президента України від 15 грудня 2006 року № 1087/2006.  
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1087/2006. 

5. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах  
(підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та 
інші події: Наказ МВС України від 08 лютого 2019 року № 100.  
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19.  

6. Про затвердження Положення Про патрульну службу: Наказ МВС 
України від 02 липня 2015 року № 796. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0777-15. 

7. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про 
адміністративні правопорушення в органах поліції: Наказ МВС України  
від 06 листопада 2015 року № 1376. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1496-15. 

8. Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв 
транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння 
або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та 
швидкість реакції: Наказ МВС, МОЗ України від 09 листопада 2015 року  
№ 1452/735. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1413-15. 

9. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів 
про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки  
дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: Наказ МВС  
України від 07 листопада 2015 року № 1395. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1413-15. 

10.  Про реалізацію повноважень Національної поліції з видачі та 
анулювання дозволів: наказ МВС України від 29 грудня 2015 року № 1644.  
URL: URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1665-15. 
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11. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви та 
повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 
оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції 
України: наказ МВС України від 16 лютого 2018 року № 111. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0371-18.  

12. Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, 
зберігання, обліку, перевезення, та використання вогнепальної, пневматичної і 
холодної зброї, а також боєприпасів до зброї та вибухових матеріалів: 
Затверджена наказом МВС України від 21 серпня 1998 року № 622.  
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0637-98. 

13. Про організацію роботи із запитами на публічну інформацію в 
Національній поліції України: Наказ МВС № 07 лютого 2017 № 95.  
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0284-17. 

14. Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації 
проведення особистого прийому громадян в органах та підрозділах 
Національної поліції України: Наказ МВС України від 15 листопада 2017 року 
№ 970. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z149317. 

15. Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації 
проведення особистого прийому громадян в органах та підрозділах 
Національної поліції України: Наказ МВС № 15 листопада 2017 року № 930.  
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1493-17.  

16. Про реалізацію окремих положень Дисциплінарного статуту 
Національної поліції України: Наказ МВС від 21 грудня 2018 року № 893.  
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1355-18. 

– постанови, інші рішення, роз’яснення судів (Конституційного, 

Верховного): 
1. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

поданням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо 
офіційного тлумачення положення частини першої статті 276 Кодексу  
України про адміністративні правопорушення: Конституційний Суд  
України. Рішення від 26 травня 2015 року № 5-рп/2015. URL: 
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/o79/page. 

2. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 
поданням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  
щодо відповідності Конституції України (конституційності) положень  
частини першої статті 294, статті 326 Кодексу України про  
адміністративні правопорушення: Конституційний Суд України. Рішення  
від 23 листопада 2018 року № 10-р/2018. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v010p710-18. 

Підручники: 

1. Поліцейська діяльність: підручник / А.Є. Фоменко, О.С. Юнін,  
Р.В. Миронюк, А.О. Собакарь та ін.; ред. О.С. Юнін. Дніпро: ДДУВС, 2022.  
432 с. 

3. Поліцейська діяльність: підручник / С.С. Вітвіцький, В.С. Тулінов,  
О.М. Мердова та ін.; за заг. ред. проф. С.С. Вітвіцького. Київ: ВД Дакор, 2021. 
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372 с. 
6. Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ: підручник /  

В.Я. Настюк, Ю.П. Битяк, В.В. Богуцький, Н.П. Коваленко, І.М. Компанієць; 
ред.: В.Я. Настюк; Нац. ун-т "Юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого". Х.: 
Право, 2013. 471 c. 

7. Управління органами Національної поліції: підручник / О.М. Бандурка 
та ін.; за заг. ред. В.В. Сокупенко. Харків, 2017. 580 с. 

8. Адміністративна діяльність органів поліції України: підручник /  
О.І. Безпалова та ін., за заг. ред. В.В. Сокуренка, Харків. 2017. 432 с 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні посібники: 

1. Поліцейська (адміністративна) діяльність: навч. посіб. / за заг. ред. д-ра 
юрид. наук, проф. О.І. Безпалової; [О.В. Джафарова, С.О. Шатрава та ін.; 
передм. О.І. Безпалової]; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків: 
ХНУВС, 2020. 396 с. 

2. Біла-Тіунова Л., Кубаєнко А. Поліцейське право: методичні 
рекомендації (для здобувачів вищої освіти денної форми навчання) / Л.Біла-
Тіунова, А.Кубаєнко; Нау. ун-т «Одеська юридична академія». Одеса: Фенікс, 
2023. 53 с. 

3. Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ: особлива 
частина: навч. посіб. для студ. ВНЗ / Т.П. Мінка, О.М. Обушенко, Д.Г. Заброда,  
Д.В. Голобородько, В.П. Кононець; ред.: С.М. Алфьоров; Дніпропетр. держ. ун-
т внутр. справ. Х.: Право, 2013. 310 c. 

4. Адміністративно-юрисдикційна діяльність Національної поліції 
України: навч. посібник / за заг. ред. В.А. Глуховері. Дніпро, 2016. 264 с. 

5. Адміністративна діяльність Національної поліції: Навч. посібник /  
Кол. авт.; кер. авт. кол. к.ю.н., засл. юрист України В.А. Глуховеря. Дніпро: 
Дніпроп. держ. ун-т внутр.. справ, 2017. 248 с. 

6. Адміністративна діяльність поліції України у питаннях та відповідях. 
Навчальний посібник / За заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., акад. НАПрН 
України О.М. Бандурки та ін.; Харків:, 2017. 466 с. 

Інтернет ресурси: 

1. Офіційний сайт Верховної Ради України – http://rada.gov.ua.  
2. Офіційний сайт Президента України – http://president.gov.ua.  
3. Урядовий портал – http://www.kmu.gov.ua/ 
4. Офіційний сайт МВС України – http://mvs.gov.ua/ 
5. Офіційний сайт Національної поліції України – 

http://www.npu.gov.ua/uk 
6. Верховний Суд України: інформаційний сервер – 

http://www.scourt.gov.ua/ 
7. Єдиний державний реєстр судових рішень – http://reyestr.court.gov.ua/. 
8. Конституційний Суд України – http://www.ccu.gov.ua/uk/index. 
9. Уповноважений Верховної Ради з прав людини – 

http://www.ombudsman.gov.ua/. 
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10. Урядовий портал: єдиний веб-портал органів виконавчої влади України 
– http://www.kmu.gov.ua/control/. 

11. Організація з безпеки та співробітництва в Європі – 
http://www.osce.org/uk/ukraine. 
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